

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Екологія  
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 10 Природничі науки  
спеціальності 101 Екологія,  
яка реалізується в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній  
академії ім. Тараса Шевченка

Якісна підготовка кваліфікованих фахівців у галузі природничих наук зі спеціальності 101 Екологія на нинішній час для України є дуже важливим завданням. Екологічний контроль є інструментом політики, що застосовується для регулювання рівня якості життя населення та передбачає забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля, належить до фундаментальних, природних прав та закріплене в ст. 50 Конституції України.

Рецензована освітньо-професійна програма зі спеціальності 101 Екологія розроблена проєктною групою кафедри біології, екології та методики їх викладання Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка після консультування із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців даної спеціальності.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування загальних та фахових компетентностей, які є найбільш відповідними для цієї програми. Фахові компетентності мають практичний характер та можуть бути використані під час професійної діяльності майбутніх фахівців. Навчальні дисципліни, передбачені ОП, відповідають поставленим завданням формування фахівців в галузі природничих наук.

Ефективність реалізації освітньої програми забезпечується її логічною побудовою, продуманою та збалансованою структурою, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма Екологія для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти укладена згідно вимог до освітніх програм, підтверджує відповідність зазначеній галузі та може бути рекомендована до впровадження.

Кандидат технічних наук, доцент,  
в. о. завідувача кафедри інженерної  
екології міст Харківського  
національного університету міського  
господарства ім. О. М. Бекетова

Підпис *Дядіна Д.В.*

Засвідчує:  
начальник відд. кадрів *О.Б. Романенко*

"04" *12* 20 *12* р.



Д. В. Дядін